
Referat fra møde i lokalrådet 24/10-23

Afbud:
Svend Beeck
Hanne M. Jensen
Frank Østergaard
Martin Mackeprang Vinther

Ad. 1 Godkendelse af referat
Der ikke blev taget referat fra mødet den 4/10-23

Ad. 2 Høringssvar vedr. fysisk planlægning. Der er deadline 30/10
Kirstens udkast til høringssvar, baseret på udviklingsplanerne, blev gennemgået og 
godkendt med følgende ændringer til bilag:

Bilag 1: jf. dagsordenens pkt. 3, er det de opdaterede landsbyvisioner der vedlægges

Bilag 3: Tilføjes i overskriften at det er rekreativt område og der evt. kan være 
legeredskaber

Bilag 6a: Ændring i grafikken ”fjernes” slettes

Bilag 7: Til snakken omkring placering af arealer, besluttede bestyrelsen, at området med 
papiruldsfabrikken ikke skal udpeges, da vi tror på, at udstykningen til seniorboliger er 
realiserbar. 

Det opdaterede høringssvar med bilag sendes til bestyrelsen og Mathias sender ind til 
kommunen. 

Ad. 3 Landsbyvisioner tilrettet med vedvarende energi
Ved gennemgang af landsbyvisionerne blev afsnittet ”byudvikling” opdateret et afsnit om 
arealer til vedvarende energiproduktion. 

”Arealer til vedvarende energi bør placeres, hvor de generer færrest mulige borgere, 
gerne langs S-togslinjen og motorveje. Nærmere udpegning af arealer, skal aftales i tæt 
dialog med lokalrådet og nært boende borgere.
I øvrigt mener vi, at arealer til vedvarende energiproduktion, skal fordeles over hele 
kommunen.”

De opdaterede landsbyvisioner sendes til bestyrelsen og lægges på hjemmesiden. 

Ad. 4 Svar til Helena Leu afsendt. Hun bør få vores tilrettede udviklingsønsker med 
bilag
Mathias har allerede svaret Helene Lau på hendes henvendelse om uddybning af vores 
indsendte udviklingsønsker, men sender høringssvaret jf. pkt. 2 inkl. bilag, til uddybning af 
vores udviklingsønsker. 



Ad. 5 Høringssvar vedr. solcelleparker
Mathias indsender høringssvar med henvisning til vores opdaterede landsbyvisioner hvor 
vi bl.a. henviser til at udpegning af arealer til vedvarende energiproduktion, skal aftales i 
tæt dialog med lokalrådet og nært boende borgere. 

Ad. 6 Landsbyfilm. Skal vi? Hvad kan vi bruge det til?
Filmen finansieres via et mindre annoncesalg til lokale erhvervsdrivende, som syntes 
seerne af denne film er en interessant målgruppe, det varetages af Landsbyfilm.dk, samt 
at de bl.a. stiller følgende fagfolk og udstyr til rådighed: Producer, speaker, grafiker, musik 
og drone. Vi bestemmer indhold og budskab, så det er vores idéer og indspil der udformer 
filmen.

Til næste møde skal alle være forberedt og have set et udsnit af de film ”Landsbyfilm” 
har lavet, de kan ses her: https://landsbyfilm.dk/, så vi kan drøfte: 

 Formålet med filmen og hvordan kan den bruges politisk/strategisk i vores arbejde?

Ad. 7 Input til næste borgeravis. Deadline 28/10, trykkes 12/11.
 Tom skriver om trafikindslag, herunder at vi forventer at blive indkaldt til møder om 

trafiksanering i november.
 Eva skriver et historisk indslag, herunder om det velbesøgte arrangement på 

Kasernen med ca. 100 deltagere.

Ad. 8 Input til lederen.
Mathias vil skrive om vores høringssvar til solceller og strategi samt om svaret til 
udviklingsønsker.

Ad. 9 Næste møde og evt.
Næste møde bliver med julefrokost. Annette kontakter golfklubben for åbningstider og 
sender forslag til mødedato via mail. 

Første møde i det nye år bliver den 10. januar hos Tom kl. 19.30 (redaktionelt møde)

Deadline til borgeravisen: 
 12/1-24
 28/4-24
 16/8-24
 1/11-24

 

https://landsbyfilm.dk/

